

Llamado a Expresiones de Interés 1/2020

COMUNICADO Nº 2

Pregunta 1. Con respecto al servicio de almuerzo. No me queda claro si este sería tipo restaurante o tipo buffet.

Respuesta: Si se cumple lo establecido en las bases del llamado se aceptan todas propuestas adicionales.

Pregunta 2. ¿Hay algún canon mensual que a abonar por el usufructo del espacio?

Respuesta: No.

Dpto. Compras y Contrataciones

Banco Hipotecario del Uruguay